

# 东营报

DONG YING BAO (代号23—172)

1993年3月13日 星期六 农历癸酉年 二月二十一 第551期

图 为出席市三届人大一次会议的大代表在投票选举新一届领导机构。(本报记者 黄利平 摄)



## 团结奋进 真抓实干 加快黄河三角洲开发建设 市三届人大一次会议胜利闭幕

大会选举产生了市人大常委会、市政府领导机构和市中级人民法院院长、市人民检察院检察长；选出了省八届人大代表；通过了各项决议

本报讯 3月12日，东营市第三届人民代表大会第一次会议圆满完成了大会的各项议程，在黄河影院胜利闭幕。

刘悛当选为市人民代表大会常务委员会主任，张庆黎当选为东营市市长。

市人大三届一次会议主席团常务主席唐生海主持了闭幕式。

主席团常务主席陆人杰、李殿魁、唐生海、张庆黎、闫启俊、唐恩来、刘悛、高树林、郭洪涛、魏广修、刘家祥在主席台前排就座。

大会期间，选出了东营市出席山东省第八届人民代表大会代表17名，选出了东营市第三届人民代表大会常务委员会组成人员，选出了市长、副市长、市中级人民法院院长和市人民检察院检察长，通过了市三届人大各专门委员会组成人选。会上，新当选的市长、副市长与人大代表见面，市长张庆黎讲了话。他说：“首先感谢各位代表对我们的信任！我们决不辜负全市人民对我们的希望，牢记党的宗旨，贯彻党的十四大精神，抓住经济建设这个中心，认真执行这次大会的各项决议。加强工农团结，坚持依法治市、支持油田的开发建设，努力做到‘两个放心、一个满意’。只要全市上下齐心协力，艰苦创业，黄河三角洲的开发大有希望！”

会议通过了关于政府工作报告的决

议，关于东营市1993年国民经济和社会发展计划的决议，关于东营市1992年财政决算和1993年财政预算的决议，关于东营市人民代表大会常务委员会工作报告的决议，关于东营市中级人民法院工作报告的决议，关于东营市人民检察院工作报告的决议。

主席团常务主席唐生海讲了话。他说，这次大会自始至终充分发扬民主，严格依法办事，代表们忠实履行法律赋予的职责，表现出了人民代表的主人翁精神和应有的高度责任感。这是一次民主的大会，团结的大会。他说，我们相信，新的一届政权领导班子，一定能够在市委的领导下，在全体代表和全市人民的支持下，竭尽全力，带领全市人民贯彻党的十四大精神，坚定不移地坚持党的基本路线，认真贯彻落实大会的各项决议，进一步解放思想，更新观念，以建立社会主义市场经济体制为目标，加快和深化改革，扩大对外开放，确保我市经济及各项社会事业的持续发展。希望各位代表回到自己的工作岗位，认真传达宣传这次大会的精神，以自己的模范行动，为实现我市经济建设的战略目标，完成今年和今后五年的各项任务而努力奋斗！

大会在国歌声中闭幕。

(本报记者 王圣锋)



春回黄河口，万木吐新绿。牵动全市160万人民的东营市第三届人民代表大会第一次会议，圆满完成各项预定议程，选举产生了新一届领导班子，于昨天降下帷幕。我们谨对大会的圆满成功表示热烈祝贺。

这次大会以邓小平同志建设有中国特色社会主义理论为指导，深入贯彻党的十四大精神，

回顾总结了过去五年的成绩，进一步明确了今后五年的奋斗目标和远景规划。与会代表畅所欲言，各抒己见，共谋发展大计。这是一次团结的大会、鼓劲的大会、推动改革开放的大会，必将进一步促进我市经济建设和各项事业的蓬勃发展。

“抓住历史机遇，加快经济发展”，这是本次大会的主旋律，也是与会代表的共识。过去，黄河三角洲曾几次有良好的发展机遇，但由于种种原因，机遇转眼即逝，留下的只是遗憾。今天，黄河三角洲大发展的契机又一次到来了，今后五年是加快我市经济发展

和实施黄河三角洲开发跨世纪工程的重要时期。机不可失，时不我待。我们要牢牢把握九十年代的最后机遇，增强历史责任感和时代紧迫感，同心同德，开拓进取，真抓实干，加快经济发展。今后五年，经济发展要以党的十四大确定的社会主义市场经济理论为指导，加快改革开放，改善投资环境，推进科技进步，在提高质量、优化结构、增进效益的基础上，努力实现我市经济的高起点、跳跃式、超常规发展，力争提前实现小康目标。

一个热门话题。今后一个时期，经济改革的重点是，不断深化农村改革，加快国有企业经营机制的转换，把企业推向市场，积极发展以公有制为主体、多种经济成份并存的所有制关系，加快市场体系的培育。扩大对外开放，要按照“全市开放，中部突破，南北竞进，跳跃发展”的构想，借鉴特区、沿海开放城市的经验，充分发挥资源和区位优势，加大开放力度，努力实现我市经济发展由内向型为主向外向型为主的转变。(下转第三版)

### 抓住历史机遇 加快经济发展

——热烈祝贺市三届人大一次会议胜利闭幕

本版编辑 仝兆阳

全市人民关注的市人大三届一次会议刚刚降下帷幕，记者就采访了新当选的市人大常委会主任刘悛。

刘悛说，首先感谢代表着160万东营人民的市三届人大代表对我的信任和鼓励。作为新当选的市人大常委会主任，我深知这副担子的份量，也深深地感到责任的重大。但是，有中共东营市委的正确领导，有其它几大班子的支持帮助，有各位副主任、秘书长及全体机关同志的共同努力，我有信心，也有决心，为东营市的建设、胜利油田的发展、黄河三角洲的开发多做扎实的工作。

在谈到下一步的人大工作时，刘悛指出，市人大常委会要紧紧围绕经济建设这个中心开展工作，做好法律监督和工作监督的工作，以保证各项决议的贯彻落实。现在，黄河三角洲的开发建设进入了一个崭新的发展时期。人大工作要积极适应新形势的需要，把工作重心转移到经济建设上来，大力支持市政府的工作，关心、参与、支持我市的开发、开放，真心实

### 不负人民重托

——访新当选的市人大常委会主任刘悛

本报记者 张松

意地为政府和人民群众排忧解难。要经常深入基层，就事关全市和黄河三角洲开发建设的重大问题进行广泛的调查研究，提供出科学的有力度的决策依据。同时，要加强人大机关自身建设，努力把人大机关建设成为精干、高效、廉洁的机关，为更好地履行宪法和法律赋予的各项职责打下坚实的基础。

刘悛指出，新选出的人大常委会今后五年的工作任务将是非常艰巨的。而这五年又恰恰是东营市开放开发和黄河三角洲开发建设极为关键的时期。在这五年里，市人大常委会将竭尽全力，努力工作，以扎扎实实的工作作风，实实在在的工作成绩，推动和促进我市经济建设和黄河三角洲开发的进程。唯有如此，才能不负人民重托！



我们的期望和重托。刚刚在市三届人大一次会议上当选的市长张庆黎非常实在地向记者道出了为政纲领。

张市长精神抖擞，闪烁着智慧的目光。他衷心感谢全市人民对他的信任。张庆黎市长表示，为政期间，一定当好群众的公仆，严以律己，脚踏实地的为东营人民早日走上小康之路多办实事，决不发“官财”。在谈到我市今后的发展思路时，张市长指出，要紧紧扭住经济建设这个中心不放，抓住重点，实现突破。对工业企业要

### 为政之本在于实

——访新任市长张庆黎

本报记者 陈谨之

出农业开发重点，下大气力牵住水利建设牛鼻子，“三高”农业奔小康，突出抓好乡镇企业，要完善基础设施的建设，保证黄河三角洲开发的顺利进行。要继续坚持“两手抓”，“两手硬”，把精神文明建设搞上去，实实在在地搞好工农兵共建活动，不断强化社会治安。张庆黎市长特别指出，求真务实，真抓实干是一切工作的关键，“语言的巨人，行动的矮子”到头来只能误国害民。他对上二届政府卓有成效的工作和留下的宝贵经验表示感谢，是他们为东营市的崛起，奠定了良好的腾飞基础。他表示新一届政府一定继往开来，乘胜前进。

张庆黎市长告诉记者，他就要启程赴京参加第八次全国人民代表大会，一定履行好人民代表的神圣职责，为东营市和黄河三角洲的开发建设鼓与呼。

最后，张庆黎市长满怀信心地说，铁肩担道义，任重而道远，新一届政府绝不会辜负全市人民的重托，带领全市人民沿着小康之路奋力向前开拓。

### 两会专访



东营市第三届人民代表大会第一次会议，认真审议了李殿魁市长代表市人民政府所作的政府工作报告。认为这个报告实事求是地总结了过去五年政府的主要工作，明确提出了今后五年政府工作的指导思想、主要任务和工作措施，符合党的十四大精神和我市的实际，决定予以批准。

会议认为，在过去的五年里，市政府在市委的正确领导下，坚持党的“一个中心，两个基本点”的基本路线，认真贯彻党的十四大和邓小平同志视察南方重要谈话精神，组织和带领全市人民开拓进取，锐意创新，全面完成了市二届人大历次会议确定的各项任务。国民经济和社会事业稳步发展，改革开放取得显著成绩，社会主义精神文明建设和民主法制建设不断加强，安定团结的政治局面进一步巩固，人民群众的物质文化生活明显改善。会议对市政府五年来的工作表示满意。

会议认为，今后五年是加快我市经济发展，推进黄河三角洲全面开发的重要时期。做好这五年的工作，对全面完成“八五”计划，胜利实施“九五”，计划具有十分重要的意义。一九九三年是全面贯彻党的十四大精神的第一年，是东营市建市十周年。各级政府 and 全市人民要在邓小平同志建设有中国特色社会主义理论和党的基本路线指引下，进一步解放思想，更新观念，加快改革开放步伐，集中精力，发展经济，全面完成国民经济和社会发展的各项任务，力争提前实现第二步战略目标。

会议要求，各级政府必须把经济工作放在各项工作的首位。扎实工作，讲求实效，加快改革和经济建设步伐，在提高质量，优化结构，增进效益的基础上，保证国民经济又好又快地向前发展。围绕建立社会主义市场经济体制，加大改革力度，积极探索建立社会主义市场经济体制的宏观调控手段和微观运行机制，使我市经济实现有效益的，结构合理的，合乎市场需求的较快增

# 东营市第三届人民代表大会第一次会议关于东营市人民代表大会常务委员会工作报告的决议

(1993年3月12日东营市第三届人民代表大会第一次会议通过)

东营市第三届人民代表大会第一次会议批准唐生海主任代表东营市人民代表大会常务委员会所作的工作报告。

会议认为，市二届人大常委会任期五年来，坚持党的基本路线，认真贯彻党的十四大精神和市二届人大历次会议的决议、决定，围绕经济建设

这个中心，依靠各级代表和全市人民，全面开展各项工作，依法行使各项职权，为完善人民代表大会制度，促进我市改革开放和经济发展做出了积极的贡献，发挥了地方国家权力机关的作用。会议对市二届人大常委会的工作表示满意。会议要求，市三届人大常委会要全面贯彻党的十四大和邓小平同志视察南

方的重要谈话精神，坚持党的基本路线，进一步解放思想，更新观念，以建立社会主义市场经济体制为目标，全面履行宪法和法律赋予的各项职权。动员和组织全市人民为深化改革，扩大开放，推进市和胜利油田经济和社会各项事业持续发展，实现大会提出的各项任务而努力奋斗！

# 东营市第三届人民代表大会第一次会议关于东营市一九九二年财政决算和一九九三年财政预算的决议

(1993年3月12日东营市第三届人民代表大会第一次会议通过)

东营市第三届人民代表大会第一次会议经过认真审议并根据市人民代表大会审查委员会的《关于东营市一九九二年财政决算和一九九三年财政预算(草案)的报告》。会议授权东营市人民代表大会常务委员会审查批准一九九二年本级财政决算和一九九三年本级财政预算。

案)的报告》。会议授权东营市人民代表大会常务委员会审查批准一九九二年本级财政决算和一九九三年本级财政预算。

东营市第三届人民代表大会第一次会议经过认真审议，决定批准市人民政府提出的东营市一九九三年国民经济和社会发展计划，批准市计划委员会主任张振志所作的《关于东营市一九九三年国民经济和社会发展计划(草案)的报告》。

# 东营市第三届人民代表大会第一次会议关于东营市中级人民法院工作报告的决议

(1993年3月12日东营市人民代表大会第一次会议通过)

东营市第三届人民代表大会第一次会议批准闻祥德院长作的《东营市中级人民法院工作报告》。

# 东营市第三届人民代表大会第一次会议关于东营市人民检察院工作报告的决议

(1993年3月12日东营市人民代表大会第一次会议通过)

东营市第三届人民代表大会第一次会议批准李长君检察长作的《东营市人民检察院工作报告》。

# 次会议关于政府工作报告的决议

(一九九三年三月十二日东营市第三届人民代表大会第一次会议通过)

进步。

会议号召全市人民，在党的十四大精神指引下，解放思想，实事求是，团结奋进，真抓实干，为促进市和胜利油田经济及社会事业的持续发展，促进黄河三角洲的全面开发而努力奋斗！

长速度。进一步重视加强农业的基础地位，深化农村改革，大力发展高产优质高效农业和乡镇企业，逐步建立以市场为导向的商品化农业经营机制，把农业和农民推向市场，把农村经济纳入市场经济轨道，千方百计减轻农民负担，保护农民的经济利益和合法权益，全面繁荣农村经济。必须深化企业改革，加快国有企业经营机制转换，调整工业结构，加强企业管理，推进技术进步，搞好国营大中型企业，提高产品质量和经济效益，促进工业生产持续增长。加快发展第三产业，加强基础设施建设，搞活商品流通。大力发展和培育市场体系，配套进行计划、财政、金融、税收和外贸体制改革，深化分配制度和社会保险制度改革。积极进行机构改革，转变政府职能。进一步扩大对外开放，大力发展进出口贸易，积极利用国外资金、技术和市场，加快发展外向型经济。坚持“教育立市，科技兴业”，建立健全经科教相结合的体制，加快科技成果向现实生产力的转化，切实把经济建设转移到依靠科技进步和提高劳动者素质的轨道上来。认真贯彻落实三大基本国策，在控制人口增长，保护耕地、改善环境方面取得新的进展。

会议强调，各级政府要坚持“两手抓”的方针，围绕经济建设这个中心，大力加强社会主义精神文明建设和民主法制建设。搞好普法教育，坚持依法治市，依法行政，进一步加强社会治安综合治理，继续依法打击各种犯罪活动，维护社会稳定和油田生产秩序，为改革开放和经济建设创造良好的社会环境，保证各项社会事业的全面发展。推进社会的全面

# 东营市人民代表大会公告

(第一号)

东营市第三届人民代表大会第一次会议于一九九三年三月十一日选出了东营市第三届人民代表大会常务委员会主任、副主任和秘书长，名单如下：

- 主任：刘悛
副主任：王丁海 蒋成全 杨庆德
安家训 李献军 张希芝
秘书长：王洪胜

(第二号)

东营市第三届人民代表大会第一次会议于一九九三年三月十一日选出了东营市市长、副市长，名单如下：

- 市长：张庆黎
副市长：闫启俊 郝敦典 李吉祥 滕化迎
王宝国 姜振邦

(第三号)

东营市第三届人民代表大会第一次会议于一九九三年三月十一日选出了东营市中级人民法院院长，名单如下：

- 院长：聂绍光

(第四号)

东营市第三届人民代表大会第一次会议于一九九三年三月十二日选出了东营市第三届人民代表大会常务委员会委员，现予公告。

- (共19名，按姓名笔划为序)
邓守智 田振玉 刘国重 刘健尧 齐世诚
孙孺声 李 缙 李殿芳 杨俊曾 张秀香
陈小仙 陈曾毅 林锦秀 郁 亚 周筱川
顾杰夫 徐桂秀 董连杰 路宪章

(第五号)

东营市第三届人民代表大会第一次会议于一九九三年三月十二日通过了东营市第三届人民代表大会法制委员会、财政经济委员会、城乡建设环境保护委员会、教育科学文化卫生委员会主任委员、副主任委员、委员名单，现予以公告。

- 法制委员会
主任委员：杨庆德(兼)
副主任委员：潘维忠
委员：王子臣 田振玉 张秀香(女)
盖其峰
财政经济委员会
主任委员：张希芝(兼)
副主任委员：齐世诚 陈曾毅
委员：刘学智 孙孺声 李华平 赵阅丰 黄树华
城乡建设环境保护委员会
主任委员：安家训(兼)
副主任委员：董连杰 顾杰夫
委员：付自明 吴常岭 林锦秀(女) 薛丙勤
教育科学文化卫生委员会
主任委员：刘国重
副主任委员：周筱川 路宪章
委员：王兆勇 李 缙 潘瑾台(女) 燕书能

东营市第三届人民代表大会第一次会议主席团
一九九三年三月十二日



东营区税务局胜利税务所坚持对辖区重点企业进行政策性扶持，既帮助企业增加收入，又达到增产增收的目的。图为税务人员深入企业进行调查研究。(刘文忠 摄)

为三角洲腾飞插上金翅膀

市人大代表、政协委员畅谈科技发展战略

本报记者 陈谨之 徐教连

科学技术是第一生产力。要加速我市经济发展，必须更加有效地实施“科技兴市”的战略，是参加“两会”的人大代表和政协委员的共识。

与会代表和委员们一致认为，科学技术是黄河三角洲腾飞的翅膀，只有领先科技进步，才能迅速振兴三角洲地区的区域经济。顾杰夫代表说，未来经济实力的竞争将是科学技术的较量。没有一支过硬的科技队伍和科技成果的转化载体，必然会被飞速发展的社会所淘汰。温连和代表介绍说，李鹤乡成为黄河三角洲地区第一个吨粮乡的奥秘就是科技兴农，这是发展高产优质高效农业的必经之路。

代表和委员们对我市近几年科技教育事业的发展表示满意。同时，不少代

表和委员也坦诚指出了存在的问题。主要是部分同志科技意识不够强，科技队伍不够健全，尊重知识，尊重人才的社会气氛尚不够等。市人大代表潘维忠认为，引进人才要注意发挥当地人才的聪明才智，不能片面地认为“外来的和尚会念经”。

怎样才能把“科技兴市”的战略方针落到实处？代表和委员们畅所欲言，提出了不少良方妙计。宋允浩委员和熊金灵委员说，市政府应当加强对高等院校的联系和指导，充分发挥石油大学、师范、农校、电大等院校的智力优势，针对不同专业类，拟出题目，学校带着课题搞专业科研。齐世诚、刘秀芳代表认为，要建立健全经、科、教相结合的体制，加快科技成果向现实生产力的转化，切实把经济建设转移到领先科技进步和提高劳动者素质的轨道上来。王发亮委员说胜利油田是我国第二大油田，拥有一大批高科技人才，是一座“丰富的知识宝库”，我们要充分发挥和利用这部分人的巨大作用，实施“借脑”工程，王丁海代表从科技兴农的角度提出了他的见解，他说现在的关键是抓落实，要通过“培、引、用”三个环节加快我市的科技队伍建设。所谓“培”就是培养永久牌的人才，所谓“引”就是要筑巢引凤，引进有真才实学的人才；所谓“用”就是创造一个良好的社会环境让人才尽情地发挥才智。

“农业兴，则天下稳”，参加两会的代表，委员们一致认为，李殿魁市长在报告中把加强农业摆在首位，我们十分赞成。几年来，由于资金和政策倾斜，我市农业初步形成了以“三黄”开发为龙头的农业发展新局面。但是，这几年农业并不稳。症结究竟在哪里呢？

农业兴则天下稳

——人大代表和政协委员纵谈强化农业基础地位问题

本报记者 张丰乐 张松

实现小康目标，必须实行倾斜政策，加大农业投入，坚决刹住“三乱”，千方百计地调动农民生产的积极性。“农业兴，则天下稳！”如今农民有“三盼”

在谈到当前农民的心愿时，不少代表、委员谈到如今农民有“三盼”：一盼落实党的政策。东营区代表刘凤奎说，现在农民不再担心党的政策不稳，而是对政策的落实有想法。只有把党的好政策，正确落实下去，才能调动农民生产积极性。二盼社会化服务。政协委员高级农艺师王效书说，要发展高效农业，农村社会化服务体系必须配套完善。眼下有些实体挂服务之名，行赚钱之实，老百姓生气。三盼走向市场有向导。代表和委员们说，当前，我国正处在由计划经济向市场经济的过渡时期，国家先后把粮棉油的统购价格放开，允许农民进入流通领域，自由竞争，使越来越多的农副产品进入市场，农民和农村经济组织可以市场为导向，组织生产经营活动。但是与黄土打了半辈子交道的农民在市场经济的大潮面前无所适从，只能随波逐流。因此，市政府应在信息、技术、良种上发挥引导农民走向市场的作用。农民们盼望着向导们能从市场、流通、生产、消费、加工等各方面引导调节生产经营，使之真正能够实现：啥赚钱种啥，种啥啥赚钱。

水利建设是关键

刘杏元委员说，我市抗击自然灾害的能力差，关键就在一个“水”字上！水从哪里来？小清河以南的井灌区水位已下降到25米以下，急需引黄补源。然而黄河已成为一条季节河，丰枯不均。这些年，尽管我们已投资2.8亿元，新建、扩建了双河干渠、王庄、麻湾等6项大型引黄工程，疏挖治理了8条大中型骨干河道，但没有从根本上改变“嘴大、脖子细、肠短、胃小”的局面，因此，全市上下还要齐心协力大搞大型农田水利建设。大家表示，《报告》提出：深入持久地开展“亿、千、百、十”的水库修建活动，我们举双手拥护。

增加投入刹“三乱”

话题转到当前农民的负担上，利津代表慕景美直言不讳地说，这些年，农民负担重，生产积极性受到挫伤。《报告》提出坚决制止乱集资、乱摊派、乱罚款，切实减轻农民负担，充分表达了农民的心声。

大家呼吁：要使农业有个大发展、



韩方伦（市人大代表）：

积极推进人事、机构、工资改革

李殿魁市长在政府工作报告中提出，今后我们要加快政府职能的转变，积极推进政府机构改革。我认为，要搞好机构改革，首先是要抓好人事制度、机构、工资三项改革，县乡机构改革今年全面推开，基本完成，市级机构改革积极推进。我认为，要搞好机构改革，首先是要抓好人事制度、机构、工资三项改革，县乡机构改革今年全面推开，基本完成，市级机构改革积极推进。

实施，市级机构有条件的提前改革，如粮食、商业、农机等。工资改革将于今年7月1日全面展开，积极推行国家公务员制度，实行按职级、类别的等级工资制。人事制度上实行聘用制或任期目标责任制，聘用不上的，就推向人才市场。我市人才市场已正式成立。另外，加强机关管理，推行公务员制度，使机关工作规范化、科学化、程序化、制度化，实现小机关、大服务，转向宏观调控、高效运行。

我们刘鄆村去年工副业有了较大发展，人均收入达到1650元。但是，由于农业基础设施未全面配套，加之旱情严重，农业受到了很大影响。李市长在政府工作报告中要求加强农业基础设施建设，使我很受启发。今年我们准备拿出1.5万元，用于农田水利建设，修好10个水库，建好扬水站，搞好蓄水春灌，确保粮棉丰收，并发展蔬菜种植等市场需求的经济作物。对于村办工业企业，我们要发挥当地自然资源优势，使其上规模、上质量、上档次、上水平，促进村办企业向国内、国际大市场开拓，向集团化方向发展。



杨奎忠（市人大代表）：强化农业基础发展村办企业

挂失：河口区六合乡刘岩山丢失摩托车驾驶证，号码是山东05—10521，声明作废。东营汽车运输公司宋永德丢失驾驶证，号码是3705062426，声明作废。河口区四扣乡刘村村尚玉忠丢失农用柴油车牌照一面，号码为05—A1114，声明作废。

抓住历史机遇 加快经济发展

动。另外，还要加快政府职能的转变。

（上接一版）改革开放和现代化建设对精神文明建设提出了更高的要求。我们必须紧紧围绕经济建设这个中心，把精神文明建设提高到新水平。进一步加强党的基本路线、爱国主义和集体主义教育，培养良好的社会公德，努力培养有理想、有道德、有文化、有纪律的新人。切实加强民主和法制建设，保证经济建设和改革开放的顺利进行。大力发展社会事业，深入开展群众性精神文明建设活

变，积极推进政府机构改革，大力加强政府机关建设。只有做到两手抓、两手硬，才能不断促进社会的全面发展。回首过去，充满喜悦之情；展望未来，愈感任重道远。我们相信，经过160万黄河流域儿女坚持不懈的努力，一定能够把黄河三角洲建设成为现代化的外向型经济发达区，把东营市建设成为具有综合功能的工业港口城市，以崭新的姿态与长江三角洲、珠江三角洲并驾齐驱。

本版编辑 车英

招聘启事

中外合资“东营胜德制罐工业有限公司”是胜利石油管理局农工商系统最大的合资企业，投资总额800万美元，采用世界最先进的生产工艺，全套引进德国等发达国家的最新设备，生产经营系列压力喷雾罐、饮食罐、罐装丁烷气等产品。本企业的宗旨是以国内外市场为导向，以经济效益为中心，以质量求生存，以信誉图发展。公司特向社会招聘年满18—20岁的高中毕业生25人，被聘人员为本企业合同制职工，享受本公司正式职工待遇。招聘通过自愿报名、考试、体检的程序，平等竞争、择优录取。优秀者赴广州等地培训。除色盲色弱者外，凡身体健康、品学兼优者，不受地区、性别限制，均可应聘。报名时持身份证、毕业证、1寸免冠照片3张，交报名费10元。报名时间：1993年3月15日—21日。报名地点：东营市东营区八分场莱州饭店502。联系人：展金美 电话：732195 732250

广告

我厂常年收购黄豆，以质论价，并供应优质豆粕，蛋白高于45%，水份低于12%，价格优惠；还可大量供应国家一级食用豆油、花生油、工业油漆用油，以上产品结算方式灵活，现金内证均可。欢迎新老客户光临。经营厂长：张文东 经营办主任：周庆源 地址：东营市东营区六户镇油田工业公司粮油加工厂 电话：553717转299 电挂：

保修期内免费 购买维修优惠

天津裕年空调 北京古桥空调 青岛海尔空调 中国开利空调 东营地区特约经营保修总代理垦利县社会福利公司 地址：中兴路72号 经理：梁尔宪 电话：522542

Table with TV program listings for March 15th, 17th, 18th, 19th, and 20th, including channels like Dongying, Shengli, and CCTV, and program titles like 'White Yanggu' and 'The Story of the West Village'.



# 热烈祝贺 中国人民建设银行 山东省东营乙烯专业支行 隆重开业



开  
招  
拼  
搏  
支  
持  
乙  
烯

中国人民建设银行山东省东营乙烯专业支行于一九九二年十二月二十四日经山东省人民银行批准成立，直属中国人民建设银行东营市分行领导，具有财政与银行双重职能。服务区域主要是东营乙烯工程及电大以东东城地区各单位。业务职能主要有：管理基本建设投资，管理建设单位和施工企业财务；审查基本建设工程概、预决算，办理工程拨款和建设银行贷款；审批建设单位和施工企业财务收支计划和财务决算；审查和代编工程标底；办理人民币各项存款、贷款、结算、储蓄出纳和代发工资；办理各类信托、委托存、贷款及投资业务；办理各类有价证券的发行、交易、兑付业务；办理金融投资咨询、鉴证、及房改金融业务；办理外汇存款、贷款、汇款、结算以及征信调查和咨询业务。

团  
结  
实  
干  
服  
务  
东  
城

## 乙烯支行全体职工竭诚欢迎社会各界朋友前来我行办理银行信用业务！

地址：东营市东城兖州路102号 电话：332045 332145 332245

祝

贺

单

位

中国人民银行山东省分行  
中国人民建设银行山东省分行  
济南市建行  
青岛市建行  
淄博市建行  
枣庄市建行  
烟台市建行  
潍坊市建行  
济宁市建行  
泰安市建行  
威海市建行  
日照市建行  
滨州建行  
德州建行  
聊城建行  
临沂建行  
菏泽建行  
莱芜市建行

东营市委  
东营市人大  
东营市政府  
东营市政协  
东营军分区  
乙烯工程指挥部  
市计委  
市经委  
市农委  
市体改委  
市人事局  
市建委  
市劳动局  
市审计局  
市工商局  
市税务局  
市政管理局  
市劳动保险事业处

市教育局  
市劳动局劳动就业训练中心  
市财政局  
市油区办  
市农场局  
市体校  
市财政信用投资公司  
市计委投资公司  
市商业局  
市供销社  
市保险公司  
中企处  
市邮电局  
胜利石油管理局  
油田财务处  
油田接待处  
中国人民银行东营市分行  
中国银行东营市分行

中国工商银行东营市分行  
中国农业银行东营市分行  
市电台  
油田电视台  
大众报社驻东营记者站  
东营报社  
胜利报社  
东营电视台  
市化工厂  
市商贸中心筹建处  
中国人民建设银行广饶支行  
中国人民建设银行垦利支行  
中国人民建设银行利津支行  
中国人民建设银行河口支行  
中国人民建设银行东营市分行仙河办事处  
中国人民建设银行东营市分行营业部